

2024年11月26日

各 位

会 社 名 カゴメ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 山口 聡  
(コード：2811 東証プライム・名証プレミア)  
問合せ先 常務執行役員CFO 佐伯 健  
(TEL. 03-5623-8503)

(訂正・数値データ訂正)  
「2024年12月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」等の一部訂正について

2024年10月30日に公表いたしました「2024年12月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」及び「2024年12月期 第3四半期 連結決算〔IFRS〕 補足資料」、並びに2024年11月8日に公表いたしました「2024年12月期 第3四半期 決算短信〔IFRS〕（連結）（監査法人による期中レビューの完了）」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも提出いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」等の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) 第3四半期決算短信 サマリ情報 1 ページ

1. 2024年12月期第3四半期の連結業績（2024年1月1日～2024年9月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

【訂正前】

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
2024年12月期第3四半期	260.77	260.39
2023年12月期第3四半期	110.66	110.48

【訂正後】

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
2024年12月期第3四半期	261.09	260.71
2023年12月期第3四半期	110.66	110.48

(2) 第3四半期決算短信 サマリ情報 2 ページ

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2024年12月期3Q	94,366,944株	2023年12月期	94,366,944株
② 期末自己株式数	2024年12月期3Q	266,309株	2023年12月期	8,251,145株
③ 期末発行済株式数(自己株式控除後)	2024年12月期3Q	94,100,635株	2023年12月期	86,115,799株
④ 期中平均株式数(四半期累計)	2024年12月期3Q	88,643,495株	2023年12月期3Q	86,087,671株

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2024年12月期3Q	93,886,944株	2023年12月期	94,366,944株
② 期末自己株式数	2024年12月期3Q	266,309株	2023年12月期	8,251,145株
③ 期末発行済株式数(自己株式控除後)	2024年12月期3Q	93,620,635株	2023年12月期	86,115,799株
④ 期中平均株式数(四半期累計)	2024年12月期3Q	88,534,882株	2023年12月期3Q	86,087,671株

(3) 第3四半期決算短信 添付資料5 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

この結果、親会社所有者帰属持分比率は43.8%、1株当たり親会社所有者帰属持分は1,830円77銭となりました。

【訂正後】

この結果、親会社所有者帰属持分比率は43.8%、1株当たり親会社所有者帰属持分は1,840円16銭となりました。

(4) 第3四半期決算短信 添付資料9-10ページ 2. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 要約四半期連結損益計算書及び要約四半期連結包括利益計算書

要約四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

【訂正前】

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年1月1日 至 2024年9月30日)
親会社の所有者に帰属する 1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益(円)	110.66	260.77
希薄化後1株当たり四半期利益(円)	110.48	260.39

【訂正後】

	前第3四半期連結累計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2024年1月1日 至 2024年9月30日)
親会社の所有者に帰属する 1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益(円)	110.66	261.09
希薄化後1株当たり四半期利益(円)	110.48	260.71

第3四半期連結会計期間

【訂正前】

	前第3四半期連結会計期間 (自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (自 2024年7月1日 至 2024年9月30日)
親会社の所有者に帰属する 1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益(円)	50.37	57.01
希薄化後1株当たり四半期利益(円)	50.28	56.93

【訂正後】

	前第3四半期連結会計期間 (自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (自 2024年7月1日 至 2024年9月30日)
親会社の所有者に帰属する 1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益(円)	50.37	57.21
希薄化後1株当たり四半期利益(円)	50.28	57.13

(5) 第3四半期 連結決算[IFRS] 補足資料 1ページ 1. 主要な経営指標の推移

【訂正前】

決算年度		2023年度 第3四半期 累計期間	2024年度 第3四半期 累計期間
会計期間		2023/1/1~ 2023/9/30	2024/1/1~ 2024/9/30
基本的1株当たり四半期(当期)利益	(円)	110.66	260.77
1株当たり親会社所有者帰属持分	(円)	1,556.28	1,830.77

【訂正後】

決算年度		2023年度 第3四半期 累計期間	2024年度 第3四半期 累計期間
会計期間		2023/1/1~ 2023/9/30	2024/1/1~ 2024/9/30
基本的1株当たり四半期(当期)利益	(円)	110.66	261.09
1株当たり親会社所有者帰属持分	(円)	1,556.28	1,840.16

以上